

# 人保财险便民服务在身边

## 多项举措提升服务水平

五一期间,原本一家人高高兴兴自驾出游,结果途中遭遇爆胎,这可愁坏了张先生。幸亏中国人民财产保险股份有限公司平顶山市分公司(以下简称人保财险平顶山市分公司)五一期间在各县(市、区)高速路口设置了便民服务站,工作人员免费为张先生更换了轮胎,让张先生一家人免除后顾之忧,继续安心上路。



据人保财险平顶山市分公司相关负责人介绍,五一期间,各地迎来出行高峰,为保障鹰城广大客户的出行安全,人保财险平顶山市分公司积极开展“神州五一自驾游 中国人保伴您行”的人保高速便民服务站,在各县(市、区)的高速公路口设立一站式理赔便民服务站,并安排专业的查勘理赔人员坚守,五一假日服务一线,保证五一小长假期间快速高效地提供查勘理赔服务。

据了解,在五一出行及返程高峰时段,人保财险平顶山市

分公司在鲁山、汝州、舞钢、叶县等县(市、区)高速公路车流量较大的收费站设立一站式理赔便民服务站,每天安排人员驻守,接待交通事故客户,全天候为高速公路出险客户提供快速高效的理赔服务。“我们在各个高速公路路口设立了便民服务站,同时还推出多项快速处理、快速理赔的措施。”人保财险平顶山市分

公司理赔中心的相关负责人介绍,对于万元以下单方事故,车主在拨打电话报案后,等候在高速服务站的工作人员将就近直接联系跟踪,事故可不经高速交警处理,由查勘外勤直接连接3G移动视频进行快速查勘定损,现场理赔;单车损失在5000元以内的,无物损无人伤且标的车全责案件,车主报案时可自行拍摄照

片,免现场查勘和事故证明。另外,为确保案件处理“查勘一定损一理算一结案”全流程及时到位,服务点还配备了电脑和打印机,即时处理赔案,真正做到一站式理赔服务。同时,值班人员还贴心地为过往车主提供免费饮用水、胎压检测、充气、常用药品等服务,并提供休息区。

另外,人保财险平顶山市分公司的工作人员利用三天假期走进市区多个小区,如建西塞纳城小区、园林小区、人行家属院、鸿鹰小区、姚孟社区等,深入了解居民对保险的需求,向小区居民讲解保险知识,积极开展形式多样的宣传活动,通过发放宣传资料、宣传品等形式,创造与客户面对面“零距离”交流机会,为各社区居民提供随车行李险、不记名驾意险、家庭成员责任险、家财险等险种推介以及各类投保咨询等“亲民、便民、利民”服务,受到了居民们的一致好评。(牛哲 柳粉霞 文/图)

### 中国食文化研究会墨子文化委员会举行第三次筹备会

本报讯 5月5日下午,中国食文化研究会墨子文化委员会第三次筹备会议在平顶山市祝府菜馆举行。

据了解,中国食文化研究会墨子文化委员会于去年12月30日获准在平顶山成立,以本地墨子文化资源为背景,为餐饮业搭建一个信息共享、交流、探讨的平台。王金汉会长在会上汇报了委员会筹备情况、委员会章程工作条例等方面的工作。会议宣读了委员会名誉会长聘任名单和核心成员单位名单。

会上,平顶山市祝府菜馆、鹰皇西餐、平顶山市百年味道、平顶山市延军揽锅菜、阿朝砂锅居、福厚堂会所、平顶山川味居等成员单位负责人相继在筹备会上发言,对委员会下一步的发展方向各抒己见。★ (耿剑)

### 中医刮痧除顽惠及患者 芙立清修肤堂免费试用活动持续进行中

本报讯 皮肤问题易难治,反反复复,让患者苦不堪言,主要原因是长期滥用激素、西药、免疫抑制剂,让皮肤病反复加重,甚至产生更多如高血压、糖尿病、肥胖、脱发、无菌性股骨头坏死、肝肾功能损伤等副作用。

记者了解到,为答谢顾客一直以来的关注,位于市区建设路人民商场东100米路南的芙立清修肤堂根据中医全息经络刮痧,不打针不吃药,不用激素,不刺激肠胃,调节脏腑疏通经络,打开毒素排泄渠道,以出痧形式排除体内毒素,清除体内风、寒、湿、邪,让你远离皮肤疾病,不再忍受问题肌肤的折磨。现免费试用活动持续进行中,凡银屑病、皮炎、湿疹、瘙痒症、荨麻疹、白癜风、手足癣、体股癣、青春痘、雀斑、色斑等各类皮肤顽疾均可免费试用。

试用热线:0375-7020997、13393772560。(牛瑛瑛)

### 膝关节疼、颈腰椎病

## 藏医藏药仙羚古宝贴来解决

□记者 牛瑛瑛

本报讯 近日,市民李大爷的腰腿疼突然加重,半夜经常被疼醒,这让一家人犯了愁……过去他做过检查,被诊断为

腰椎间盘突出压迫坐骨神经、退行性膝关节病、骨质增生、关节间隙狭窄、半月板损伤。之前一直靠吃药、贴膏药维持,但这次药物不管用了,医生建议他换关节。正在愁眉紧锁之时,他从报纸上

看到“仙羚古宝贴”,就买了一个疗程的,用完之后病症有了很大改善。老人高兴地说:“是‘仙羚古宝贴’解决了我多年的问题。”记者采访了解到,此药是出口型藏族专利秘方,专门针对颈腰椎

间盘突出、增生、椎管狭窄、椎体滑脱,膝关节滑膜炎、骨质增生、软骨软化,半月板损伤等骨病。

据了解,仙羚古宝贴独有的藏药透骨成分能穿透皮肤和骨质直达病灶髓核,刺激髓核产生足够的肾骨酶,使骨病得以修复和彻底康复。

市民可拨打康复热线:0375-6168120咨询。

想你很甜,  
想你很美,  
想你很苦,  
想你很累,  
想你无论是甜还是苦,  
想你无论是美还是累,  
还是——  
忍不住想你

5月19日-21日 来鹰城广场 我们约会吧

# 鹰城第十届万人相亲大会

报名电话: 7019022 7036176 18236662727 13592179403

5月10日截止报名

活动期间,报名者凭情缘卡可免费进行体质监测

扫码了解更多活动内容

媒体支持:平顶山日报、平顶山晚报、平顶山新闻网、平顶山传媒客户端、平顶山手机报、平顶山微报、掌上鹰城、平顶山日报党报报栏 友情支持:金鑫珠宝

主办单位:市总工会、团市委、市妇联、市民政局、市残联、平顶山日报社